

## 体育

●中超·第26轮  
深圳佳兆业 VS 广州恒大  
今日 19:35  
深圳大运中心  
广东体育 直播

# 广东德比,师徒之争 深足恒大 今晚谁都输不起

本周末,中超联赛重燃战火。今晚,将上演一场第26轮的焦点战,深圳佳兆业和广州恒大的比赛不只是“广东德比”,更是双方主帅多纳多尼和卡纳瓦罗的“师徒之争”。比降级区只高出1分的深足仍在为保级而苦苦挣扎,比第二名也只多1分的恒大志在夺冠却状态萎靡,所以这真的是一场谁都想赢且谁都输不起的比赛。

■新快报记者 王敌 高京



■此役深圳佳兆业中锋索萨(左前)因为受伤,很可能因此缺阵恒大。新华社资料图

## ●深圳佳兆业 核心停赛,中锋伤缺 多纳多尼:胜利不见得永远属于强队



从8月份上任,多纳多尼迄今一共带队打了5场比赛,深足1胜2平2负,进7球丢6球,就积分来看,多纳多尼保持着场均1分的抢分率。深足拿分的场次都是在主场,最近两个客场,深足均告失利。深足主帅多纳多尼曾说:“开一朵玫瑰花,不代表春天已经到来。”这句话充满诗意,但也讲明了深足眼下艰难的处境。

补赛未能拿到积分,19分的深足仍然只比天津天海多1分。即便算上胜负关系中的优势,深足和天海的差距也在一场球以内。考虑最后5轮的赛程,深足的收官之路其实比天海难走得多。最后5轮,深足除了主场迎战恒大之外,还要交手武汉卓尔(主)、天津泰达(客)、河南建业(主)和上海上港(客)。看起来,3主2客的赛程还算有利,实际上每场比赛都不好打。

2006年~2008年,在多纳多尼出任意大利国家队主帅期间,卡纳瓦罗就是意大利队长。此番在中国“师徒会面”,多纳多尼也称赞了卡纳瓦罗,他说:“恒

大很强大,得益于他们有一个很优秀的教练,因为球队取得优秀的成绩肯定和教练的指点分不开。”

昨天的赛前发布会上,多纳多尼说:“我知道恒大现在处在艰难期,我们也刚刚经历了两连败,这场比赛大家肯定会看到两支求胜欲很强的球队,如果恒大带走分数,这将有利于他们的争冠形势,如果我们丢了三分,保级形势会更困难,所以两队的战斗欲望都会更高。”

多纳多尼坦承恒大的实力远超深足,但并不认为实力强大就等同胜利。“不管是什比赛,所有比赛都有拿三分的机会,”多纳多尼说,“有的球队看起来账面实力强大,最后赢下比赛的却很可能是实力较弱的一方,胜利不见得永远属于强队,这就是足球。”

多纳多尼在想办法鼓舞士气,但也不得不面对缺兵少将的现实。因为停赛,深足有两名绝对主力无缘今晚的比赛——前腰塞尔纳斯(红牌停赛)和中卫刘奕鸣(累积黄牌停赛)。另外,多纳多尼透露,球队中锋索萨也受伤了,很可能因此缺阵恒大。三条线都有主将缺阵,深足的阵容折损太多。

事实上,两队都输不起,但平局很可能是“双输”的局面。在今晚广东德比的同时,天海在主场迎战卓尔。一旦天海主场奏凯,那么深足就算拿到了1分,也会重新掉进降级区。对深足来说,主场赢球是唯一目标。“胜利不会自己跑到手里来,而是需要在比赛场上表现出来,所以我们要在比赛场上更积极,更坚决。”多纳多尼说。

## ●广州恒大 六场不胜,只进三球 卡纳瓦罗:我相信我们能够克服困难



毫无疑问,本场对于志在重夺联赛冠军的广州恒大来说,此役已是不容有失的比赛。

从8月15日主场1:1战平重庆斯威开始,广州恒大在双线中已是6场不胜,球队状况不佳。更重要的是,这6场比赛球队只打入3粒进球,全部是依靠定位球破门,没有运动战进球。

刚刚过去的国际足联比赛日,恒大阵中有9名球员被中国和韩国两支国家队抽调,这也给球队的日常训练造成了一定的影响。毕竟等球员们回来时,距离联赛开打只有两天的时间。

即便困难多多,恒大全队也是不敢怠慢。从本月初的亚冠比赛之后,全队这段时间也是练得很苦,球员们也希望抓紧时间进行磨合。不过,在不久前的一场热身赛中,在保利尼奥、塔利斯卡均有登场的情况下,恒大以0:4不敌同城对手广州富力。

当然,恒大正处在高强度的备战周

期中,这样的热身结果并不能说明太多问题,但这场惨败也是给全队提了个醒,到了赛季最为关键的时期,任何失误都可能造成灾难性的后果。积分榜上,恒大以1分的优势领先身后的北京国安,若稍有不慎就可能被身后的对手反超。从客场击败国安后领先7分到如今只剩下1分,恒大也再无失误的资本。

卡纳瓦罗说:“多纳多尼在我的职业生涯里曾做过我在国家队的主教练,我很尊重也很欣赏他,这场比赛对我们来说肯定很困难,多纳多尼给深足带来了很大的变化。”

本场比赛的另外一大看点,是卡纳瓦罗能否激活球队的进攻组合?自塔利斯卡伤愈回到首发后,恒大的前场一下子失去了往日的强势,派上了最强阵容反倒效果不好,这一点也着实困扰了卡纳瓦罗好久。

“我们球队处于一个比较困难的时期,希望能解决自己的问题。球队经历了13连胜之后,思想上有下滑,竞技状态有一定放松,可能是我们之前透支了。”卡纳瓦罗说,“此前,球队曾经申请过能不能把这场对深圳的比赛延期,但申请被拒绝了,国家队球员从客场回来,身体状态肯定不是最好的,但我相信我们能够克服困难。”

主力中锋艾克森刚从国足回归,密集的赛程和旅途奔波多少影响了他的状态,这样的背景下“小熊”不排除替补出场的可能。

细数双方近6次交锋,恒大保持全胜,本赛季球队在天体以1:0小胜深圳,韦世豪打入全场唯一进球。